
Opgericht d.d. 23 oktober 2013
K.v.K Arnhem 59059133

Notulen 16e Algemene Ledenvergadering
Maandag 17-06-2025 om 20.00 uur
Dorpshuis “ ’t Kempken”

Aanwezig:

Dagelijks Bestuur: J.Hulshof, E. Tankink, E. Karnebeek, R. Gierkink, A. Migchielsen, E. Van Het Reve I.
hummelink, E. Wolters

Wethouder Schutten,Wethouder Dusseldorp, Raadslid Bürer, Raadslid Jansen, Raadslid Wopereis afvaardiging
politie

29 aanwezigen waaronder belangstellenden en mensen op uitnodiging

1. Opening/welkomstwoord 29 aanwezigen, waaronder belangstellenden en mensen op uitnodiging.
aren 29 aanwezigen, waaronder belangstellenden en mensen op u

De voorzitter Jos Hulshof heet iedereen van harte welkom op deze zestiende algemene ledenvergadering van
de vereniging Dorpsbelangen Harreveld.

Speciaal Welkom voor:
Wethouder Schutten en Wethouder Dusseldorp
Wendy van Lith locatiemanager Horizon
Miranda Sevenich gem Oost Gelre & reguliere leden gemeenteraad

2. Vaststellen van de agenda

Agenda vastgesteld

3. Notulen 15e algemene ledenvergadering dd. 28-11-2024

De notulen worden doorgenomen en goedgekeurd.

4. Mededelingen

- De koffie/consumptie in de pauze is voor rekening van DBH.
- Jan 2023 dorpshuis thema avond alcohol en drugspreventie. Dit wordt 1 keer per 2 jaar opnieuw

georganiseerd.
- Kerkstraat voorbereiding 2024 uitvoering 2025
- Reden vergadering (volgens Statuten)
- Voorzitter treed af als voorzitter. Armando Migchielsen wordt interim-voorzitter
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5. Horizon (Wendy van Lith)

Nieuwe naam is Ihub.

Locatie Harreveld is veel in media geweest. Het omvatte een goed rapport door een oud jongere geschreven
maar deze was wel eenzijdig. Ihub is nu goed aan het reflecteren over zichzelf. Inspectie Zikos geeft
verscherpt toezicht op 1 van de 14 afdelingen van Ihub.

Vanaf 1 juli wordt die afdeling in Harreveld (door veranderde wetgeving) gesloten. Dit gaat om een zeer
specifieke doelgroep waarvan nog niet bekend is waar ze terecht kunnen.
Ze willen graag met de GGZ gaan samenwerken i.v.m. de complexiteit van de kinderen. De eerste
psycholoog van GGZ stapt al in, maar de wens is om er meer te krijgen.
Ihub is druk bezig om verbeteringen aan te brengen en hiervan te leren voor andere groepen.
De doelgroep van de afdeling die gaat sluiten zal veranderen.
In 2024 is er nieuwe wetgeving gekomen waardoor jongeren niet mogen worden opgesloten. Dit heeft veel
impact op de zorg in Harreveld. Er is hierdoor ook veel contact met de politie. Ze gaan meer werken naar
het relationele aspect van de jongeren. De deuren van de slaapkamers kunnen de jongeren zelf openen en
sluiten. De buitendeuren blijven wel gesloten. Er wordt veel extra personeel ingezet om de veiligheid te
waarborgen. Het gaat tot nu toe erg goed.

Vraag: Hoe kan het dat er s’avonds laat kinderen op straat lopen.
Antwoord: Wij hebben 3 open groepen, deze jongeren kunnen dus wel op straat lopen. De jongeren op het
open gedeelte hebben een zwaardere hulpvraag dan gemiddeld.
Er zijn strenge regels wat wel en niet mag. Werknemers gaan in gesprek met de jongeren en schakelen waar
nodig de politie in.

Vraag: Welke afspraken zijn er met de kinderen gemaakt.
Antwoord: De werknemers zijn constant in gesprek met de jongeren om problemen te voorkomen. Als
kinderen op eigen initiatief het terrein verlaten (weglopen), wordt meestal de politie ingeschakeld. Ervaar je
overlast of onveilig gevoel laat het dan weten. Er zijn wel huisregels om voor 23:00u binnen te zijn, maar dit
heeft geen wettelijk houvast. Keuze Ihub kan de jongeren daardoor niet verplicht binnen houden. Ze
proberen het wel te voorkomen. Ouders worden altijd op de hoogte gebracht als kinderen tijdelijk weg
lopen. (leeftijd is maximaal 18 jaar).
Heel vaak worden weggelopen kinderen teruggebracht door de politie (of door instelling opgehaald)(als men
het urgent vindt). Bij frequente weglopers worden niet altijd zoektochten gedaan door politie.

toekomstperspectief locatie (in ontwikkeling/verkenning)

Er is in Nederland een hervormingsprogramma. Geen gesloten jeugdzorg meer in de toekomst. Dit is op
Harreveld al gehalveerd. De vraag is, of dit haalbaar is voor alle jongeren. In 2030 zal er geen gesloten
jeugdzorg meer bestaan.
Op 1 jan. 2026 geen gesloten jeugdzorg meer in Harreveld, keuze landsdelen . De jongeren in huis worden
geplaatst in de rest van het land
Ze onderzoeken momenteel of de kennis in huis overeind/ gekoppeld kan worden aan een groot gat in de
zorg. Het gaat om justitiële jongeren. Transformatie naar forensische kliniek.
Er is maar 1 kliniek in Nl die Forensische zorg geeft. (bv verslaafden).
Ihub wil zich gaan richten op een andere doelgroep.
Vraag; gaan we dan weer terug naar wat we vroeger hadden? Het lijkt wel meer op de begintijd van
Harreveld. Men wil zich hier richten op behandeling. De JI tijd waren de aller zwaarsten. De doelgroep zal
minder zwaar zijn.

Vraag: mag dan de deur dan wel weer op slot?
Antwoord: Je valt dan onder andere regel en wetgeving, maar men wil hetzelfde beleid als nu gaan
doorvoeren. In Eindhoven (vergelijkbaar) gaat dit ook goed. Toekomstscenario zal mogelijk tot 23 jaar zijn.

Vraag: Geeft dit nog uitbreiding voor de locatie?
Antwoord: Uitbreiding zal waarschijnlijk niet gaan plaatsvinden.
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Vraag: Over hoeveel groepen kinderen praten we (gesloten afdeling)?
Antwoord: verleden 8 groepen met 10 kinderen, de groepen zijn al verkleind naar 6 kinderen. Momenteel
zijn er 7 groepen 14 gezinsplekken. 1 groep gesloten op de boerderij en Omega’s (nog 3 x 10) wil men ook
naar 6 brengen.
We zouden het jammer vinden als de locatie geheel stopt aangezien we veel kennis en ook nieuwe aanwas
hebben. Daarom willen ze graag naar een ander zorgstelsel in Harreveld. Ze werken met vaste ZZP-ers.

Zij willen er geen hekken bij in de nieuwe situatie. Er zijn nog veel mensen die willen en moeten
ondersteunen om dit mogelijk te maken.

Vraag: Hoe hou je de groepen gescheiden?
Antwoord: We werken toe naar de jongeren voor verlof. Eerst binnen de locatie, daarna met begeleiding
buiten de locatie. Langzaam werken ze toe naar bv 1 uurtje verlof, tot langer verlof zodat ze bv familie toe
kunnen.

Mocht men geen nieuw scenario rond krijgen zal de locatie sluiten.
Wethouder Dusseldorp geeft aan dat de gemeente zeer goed betrokken is bij de ontwikkelingen.

DBH heeft ook zijn zorgen gedeeld over eventuele leegstand.

Rookbeleid is besproken.

6. Financiën

Kascontrole over meerdere jaren gedaan om weer bij te trekken. We bedanken de kascontrole-commissie
(Edwin van der Aa en Dionne Vrijdag).
Arno Tankink en Alex ten Have doen de kascontrole aankomend jaar.

Cijfers 2023 worden toegelicht. Er zijn wat verschillen aangezien de nieuwe penningmeester alles boekt op
het jaar dat het betreft. In het verleden is dat op datum binnenkomst gedaan.

Vraag: Kascontrole fietspaden commissie en minisoos, wordt dat de volgende keer meegenomen.
Antwoord: Heeft onze aandacht.

Begroting 2024-2025 wordt toegelicht

Kleine initiatieven worden toegelicht. Tevens wordt een historische lijst getoond.

7. Commissies en werkgroepen

Fietspaden Commissie
Alles loopt vlot en goed, geen bijzonderheden over afgelopen jaar, nog steeds op zoek naar onderdak.

8. Pauze

8.B Politie

Onze wijkagent heeft een andere functie. Men verwacht binnen enkele weken de functie opengesteld te
hebben zodat er een nieuwe wijkagent kan komen en er weer een vast gezicht kan komen.
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9. Kerkstraat

Renovatie betreft: Vanaf kruispunt Freule van Dorthstraat tot aan de flessenhals andere zijde Harreveld
Riolering heeft update/vervanging nodig. De hele weg gaat eruit, vandaar dat dit het ideale moment is om
de verkeersveiligheid te bevorderen.
Er is een werkgroep gevormd van ongeveer 20 personen.
Leiding werkgroep bij gemeente Oost Gelre. Project wordt globaal uitgelicht,

Vraag: Aanwonenden beslissen wat het wordt?
Antwoord: Nee, ze hebben wel inspraak.

Omliggende wegennetwerk tijdens de werkzaamheden dient ook de aandacht te hebben.

10. Bestuursverkiezingen

Aftredend Jos Hulshof

Voorgesteld Iris Hummelink (Penningmeester)
Armando Migchielsen (Voorzitter)
Erik Wolters (Secretariaat)
Esther van het Reve (bestuurslid)

Allen Unaniem voor gestemd. (29 x)

Marlies Belterman is voornemens om toe te treden tot het bestuur.

11. Stand van zaken TVH

Draagvlakmeting is uitgevoerd. Een valide stemming is het resultaat met duidelijke uitslag. Het wordt
binnenkort gepresenteerd aan de opdrachtgevers die daarmee naar de leden kunnen gaan.
Bij de volgende fase komt de gemeente (uitgangsnotitie MFA) aan bod samen met alle inwoners. Regie ligt
bij het dorp. Volgende traject met ambtelijke ondersteuning en/of adviesbureau.

12. Wonen

Er wordt aangehaald welke woningbouwplannen voltooid zijn of in de afrondende fase.
Bestemmingsplan Erve Agterbos is onherroepelijk geworden.
Plan molenzicht is in ontwikkeling (Korenbloemstraat).
Wonen in toekomst. TVH en overige locaties worden gedeeld. Er is door de gemeente een concept projectie
gemaakt. Nieuwe initiatieven voor wonen moeten van de particuliere grondeigenaren komen.

Opmerking vanuit zaal:
Mocht Ihub gaan sluiten is dat een mooie locatie voor woningbouw.
Antwoord: De gemeente heeft 1e mogelijkheid aankoop.
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13. Rondvraag

Goed vinger aan de pols houden voor de gemeente voor de mogelijkheid om de school op het Anker te
kopen.

Vraag: Is de stichting DBH opgeheven?
Antwoord: Als het goed is dat geregeld.

Theo Krabben, haalt het Geeskes-Mienekes bospadweg aan. (Onderhoud) (met name richting gemeente
bedoeld). Berm van Mariahoeve weg is erg slecht. Er wordt aangegeven dit via de officiële manieren te
melden.

Meer aandacht vragen voor de uitnodiging van de ledenvergadering.

14. Sluiting

De voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid en inbreng en wenst iedereen wel thuis.

Dorpsbelangen Harreveld

Notulist Voorzitter

Erik Wolters Jos Hulshof

.
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